



有事您说 热线:84888468

绝育三年后，咋又怀上娃？

玉皇庙镇中心医院：需做手术确认是否怀孕，然后根据结果处理

近日，商河县玉皇庙镇刘女士给本报“有事你说”打来电话，反映三年前她在玉皇庙镇中心医院做了绝育手术，如今却又再次怀孕，对此她曾两次来到医院讨要说法，但双方未能达成一致。对此，商河县玉皇庙镇中心医院相关负责人表示，若绝育后情况属实，会根据程序进行，首先会将情况汇报给商河县卫生局，根据卫生局给出的意见进行处理。

文/片 本报记者 刘慧 陈伟

居民反映>>

三年前做了绝育手术
以后却又再次怀孕

刘女士告诉记者，2011年，因家中已有两个孩子，她便于8月份，在计划生育部门指定的商河县玉皇庙镇中心医院做了输卵管结扎手术。但不料“新鲜事”发生了，2014年9月份，她被诊断出已有三个多月的身孕。

“那段时间我老是干呕，本以为是吃了坏的东西，伤了胃。加上年纪大了，月经平时都是两三个月才来一次，况且我也早已经做了绝育手术，根本就没往怀孕这方面想。”刘女士说。

刘女士介绍，身体出现不舒服之后，那段时间她在淄博的大医院里拿了很多治疗胃病的药，吃了也没有什么效果，为此还特意去做了胃镜检查，检查结果也证明没有问题。

“随后我又去看了中

医，经医生号脉，才得知是怀孕了。当时我是一点都不信，都做了绝育手术了，怎么能怀孕呢？大夫建议我去医院做个B超。”

为了消除心中的疑惑，刘女士就去医院里做了B超。结果显示，刘女士确实已经怀孕三个多月了。拿着B超结果，刘女士赶回家中与丈夫商议，是否生下孩子。

“医生还特意告诫我，要速战速决。因为孩子在母体中生长很快，再加上我腹中孩子的月份太大，不能进行流产手术，只能做引产，越往后拖，手术对母亲身体的伤害就越大。”经过家人商量，刘女士决定放弃孩子，并于2015年1月份在淄博的一家医院自愿进行了引产手术。

编号	0008006	手术名称	双侧输卵管结扎术
姓名	刘	手术日期	2011.9.19
性别	女	手术医师	7811.商
年龄	36岁	核对医师	112
现有子女	2男	特殊情况处理	
末孩出生日期	2011年8月7日		
户口所在地	石家庄市新乐市		
身份证号码	3701261976	手术单位	玉皇庙中心卫生院

刘女士出示的她当初做输卵管结扎手术时的病历材料。

医院回应>> 如情况属实会按照程序处理

刘女士引产结束后在商河县玉皇庙镇的老家休养了一个月，在此期间曾经前往玉皇庙镇中心医院要求医院对此事做出赔偿，但医院给出的回应是，“需要我做一个输卵管倒影的手术，来证明我说的是否属实。”

“我在淄博医院的妇产科里咨询过输卵管倒影手术，医生说做这个手术完全没有必要。”刘女士说，即便做了输卵管倒影手术，证明我再次怀孕是院方的责任，那中心医

院会不会再找别的理由来搪塞呢？

13日上午，记者对医院对此事的处理结果进行了了解，玉皇庙镇中心医院相关负责人告诉记者，刘女士春节前的时候已经来过医院了，声称自己在本院结扎后又怀孕了，并带来了在外地检查以及引产的单据，要求院方对此事进行赔偿。

医院紧急商议后，决定先让刘女士做一个输卵管倒影手术，检查一下究竟是什么原因致使她再次怀孕，当时刘女士也同意做输卵管

倒影取证，但事后又反悔了。

医院相关负责人介绍，在刘女士这件事之前，他们医院从来没有遇到这种情况，因此必须将此事核实清楚，看看再次怀孕的原因是什么。

“由于乡镇上的医院没有独立的财政权，都直属商河县卫生局。若检测结果证明刘女士所说属实，那么他们会将情况汇报给商河县卫生局，根据卫生局给出的意见进行处理。”该负责人表示。

齐鲁晚报·今日商河

真诚合作 携手共赢

2014年10月30日，《齐鲁晚报·今日商河》正式和大家见面了。

作为商河县也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸，《齐鲁晚报》在商河拥有数万名忠实读者，在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

在未来，我们将与当地全面合作，为地方真诚服务，贴近市民生活，反映民生需求，与社会各界携手共进同谋发展。



《齐鲁晚报·今日商河》真诚面向广大商家寻求合作伙伴。我们将秉承“真诚服务合作共赢”的理念，为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案，为广大商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手，我们一起共赢。

**财富热线：0531-81172108
0531-84871578**